

「抗菌薬おさらい帳 第2版」訂正のお知らせ

ご購入いただきました『抗菌薬おさらい帳 第2版』（2019年5月発行 第1刷）におきまして、以下の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

2020年8月18日

正誤表

刷	頁	誤	正
第1刷	75頁	2行目 … 中球菌 の感染性心内膜炎で…	… 腸球菌 の感染性心内膜炎で…